
 

 

★２０１４年８月３０日（土）、高島市安曇川町中野の『秋

葉の水』とその周辺で湧き水である秋葉の水を使った流

しそうめんなどのイベントが開催された。★かつては住

民たちの生活の水であった秋葉の水だったが１９９８年

に封鎖され、活用が途絶えた。しかし、再びこの水を汲

み取りたいという地区の人たちの願いが叶い２００４年に

復活。現在では、地元の人たちだけではなく、遠方から

も良質の水を汲みに来るのだという。★この日のメニュー

は秋葉の水を使った流しそうめんやかき氷、中野の夏

野菜の天ぷらや中野のジャガイモを使用したフライドポ

テト、中野の米と野菜、秋葉の水を使った冷や汁など。

★一番人気なのは、冷たい秋葉の水で運ばれる流しそ

うめん。参加者たちは、今か今かと待ち構えてそうめん

をゲット。時折流れてくる紅白のお団子も上手にすくい

ながら舌鼓をうった。★京都か

ら子ども連れで来た女性は「手

頃な値段で楽しめるのが嬉し

いです。野菜の天ぷらがおい

しかった。」と満足そう。他にも

「そうめんが冷たくておいしい。

梅味のかき氷もいけるよ。」など、

どのメニューも好評。★ガイドス

タッフも取材の合間に天ぷらと

かき氷をいただいた。からりと

揚がった天ぷらは、カボチャ、

玉ねぎ、ピーマン、サツマイモ、なすびとどれをとっても

甘みがあり、ピーマンは肉厚。また、秋葉の水を使った

かき氷はフワフワでとっても食べやすい。抹茶と練乳を

チョイスして食べると暑さも吹き飛ぶ。★この日は子ども

から大人まで区民が一緒になって運営。子どもたちが

「野菜いりませんか～」と行商する姿が微笑ましかった。

★ こちらのお店『ワッフルカフェ グランプラス』は、この秋

に開店から5周年を迎える。店名は、ワッフルの本場ベルギー

の世界遺産である世界一美しい広場の名前から取っている。

★ 女性オーナーは、自身の経験からJR唐崎駅周辺には

カフェが少なく不便に感じていた。そこで、子ども連れでも

気兼ねなく立ち寄れる店、小さなお子様からお年寄りまで

ゆっくりとくつろげる空間を目指して開店したという。★店

はJR唐崎駅から北東方向に徒歩約６分のところにある。国

道161号線からは、びわ湖側にある大塚食品を左手に、ダ

イコーホームがある交差点を山側に曲がると良い。100ｍ

ほど進むと角におしゃれな一軒家が見えてくる。派手な看

板は無く、入口に小さく店名が書いてあるだけの落ち着い

た店構えだ。エントランスはバリアフリーで、しゃれたスロー

プが付いている。★ 明るい日差しが差し込む広々とした店

内は、20席あり所々に観葉植物が飾られている。店内は禁

煙なので、喫煙者向けにテラス席を

用意している。木製のフェンスや植

栽で、道路からの視線をうまく遮って

いて、天気が良ければ喫煙しなくて

もテラス席に出たいくらいだ。また、赤

ちゃんの為のオムツ交換台やベビー

チェアが用意してあり、女性オーナー

ならではの心遣いを感じる。★ 焼き

たてのワッフルには、色々なトッピン

グが用意されている。定番のキャラメ

ル・チョコ・バナナなど、組み合わせ

によって値段が変わる。オーナーの

おすすめは「ブルーベリー」、

一番人気は「黒蜜きなこ」だ。

ワッフル自体は甘さが控えめ

なので、トッピングの乗せ具

合で味が変わるのが楽しい。

レギュラーサイズは2枚のワッ

フルがベースだが、ハーフサ

イズも用意されていて、ちょっ

と甘いものをつまみたい女性

客にはうれしいメニューだ。

どちらのワッフルも、プラス250

円で飲み物とのセットに出来

る。★ ランチタイムには日替

わりのワンプレートランチとパ

スタランチがあり、飲み物と

ハーフサイズのプレーンワッ

フルがついて1,000円と、とて

もリーズナブルだ。その上ワ

ンプレートランチはご飯の大

盛りサービスもあり、男性達

のお腹も充分満足させそうだ。

★ このカフェは、オーナーの

願いどおり、みんなが気軽に

集まり憩える明るく素敵な場

所である。 （価格は税抜き）
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グランプラス
（大津市唐崎）

黒蜜きなこワッフル

既設の広スペースハウスに太

陽光パネルを後付けできます。
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中野区の女性たちが腕をふるった天ぷら

大自然をバックに弾き語り 流しそう めんは大人気
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一定の住宅について一定の耐

震改修工事を行った場合、確

定申告することで控除対象限

度額を上限として
工事費用

工事費用工事費用

工事費用

の10%が所得税額から控

の10%が所得税額から控の10%が所得税額から控

の10%が所得税額から控

除

除除

除

されます。

一定のバリアフリー改修工事

を行った場合、確定申告する

ことで控除対象限度額を上限

として
工事費用の10%が所

工事費用の10%が所工事費用の10%が所

工事費用の10%が所

得税額から控除

得税額から控除得税額から控除

得税額から控除

されます。

一定の省エネ改修工事を行っ

た場合、確定申告することで

控除対象限度額を上限として

工事費用の10%が所得税

工事費用の10%が所得税工事費用の10%が所得税

工事費用の10%が所得税

額から控除
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額から控除

されます。
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間

間間
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 1年

 1年 1年

 1年

改修工事を完了した日の属する

年分

 1年

 1年 1年

 1年

改修後、居住を開始した年分の

み適用　（再適用の場合あり）

 1年

 1年 1年

 1年

改修後、居住を開始した年分の

み適用

限

限限

限

度

度度

度

額

額額

額

 250 万円

 250 万円 250 万円

 250 万円

 (平成26年4月1日～引き上げ）

 200万円

 200万円 200万円

 200万円

 250 万円

 250 万円 250 万円

 250 万円

 併せて太陽光発電設備を設置す

る場合は 

350 万円

350 万円350 万円

350 万円

（平成26年

4月1日～引き上げ）
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す。
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■　固定資産税の減額■　固定資産税の減額■　固定資産税の減額■　固定資産税の減額
一定の住宅について一定の耐

震改修工事を行った場合、物

件所在の市区町村に申告する

ことで、
固定資産税額

固定資産税額固定資産税額

固定資産税額
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（120m（120m
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2
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相当分まで）が相当分まで）が

相当分まで）が

１年の間、2分の1減額

１年の間、2分の1減額１年の間、2分の1減額

１年の間、2分の1減額
さ

れます。

一定のバリアフリー改修工事

を行った場合、お住まいの市

区町村に申告することで
翌
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相当分まで）が3相当分まで）が3

相当分まで）が3

分の1減額

分の1減額分の1減額

分の1減額
されます。

一定の省エネ改修工事を行っ

た場合、お住まいの市区町村

に申告することで

翌年度の

翌年度の翌年度の

翌年度の

固定資産税額（120m
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2
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2

相
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相

当分まで）が3分の1減額

当分まで）が3分の1減額当分まで）が3分の1減額

当分まで）が3分の1減額

されます。

■　住宅ローン減税■　住宅ローン減税■　住宅ローン減税■　住宅ローン減税
住宅ローンを使用して要件を満たす増改築工事等を行った場合、住宅ローンの

年末残高の１％が10年間

年末残高の１％が10年間年末残高の１％が10年間

年末残高の１％が10年間

にわたって所得税額から控除されます。
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８月下旬、毎年恒例の 「建設業野球大会 」が開催されま

した。開会式で選手宣誓をしたのは、我がチームの小島

キ ャプテンです 。そしてあこがれ

の皇子山球場でプレイボール。

電光掲示板に名前が並びました。

最終結果は、なん とベスト8です。

また、来年も楽しく大会を迎えら

れるよ うに頑張っていきます 。

設
備

工
事

屋根置 タ イ プの太陽光発

電 設 置 工 事 が

完 成 し ま し た 。

発 電 規 模 は

約 3 4 0 KW です。

一
戸

建
て

住
宅

スクエアでスタイリッシュな外

観が素敵なお家です。広々と

したリビングに、あこがれのバー

カウンターがあります。また、

見学会を開催し

た折には、来場

されたお客様に

大変好評でした。

一
戸

建
て

住
宅

近江八幡で上棟が行なわれま

した！ おめでとうございます。

近江八幡の風景にあった和モ

ダンでスタイリッシュな外観、明

るくゆったりとしたリビングに小

上がりスペース、無垢床等のこ

だわりのあるお家になります。

一
戸

建
て

住
宅

吉日、地鎮祭が滞りなく行われま

した。こちらのお家は無添加住

宅で自然素材にこだわり、外壁

にはメンテナンスフリーの杉板張

り、内壁・天井は調湿効果に優

れた漆喰ぬりを計画しています。

ブレイン安曇川

広スペースハウス

リフォーム事例

氏氏氏氏 名名名名 廣部 敦也（
ひろべ あつや

）

年年年年 齢齢齢齢 42歳 部部部部 署署署署ソリューション事業部

趣趣趣趣 味味味味 熱帯魚飼育 電気店巡り

休休休休日日日日はははは？？？？ 水槽の水替え、買い物に出かけます。

最最最最近近近近はははは？？？？ 近所の夏祭りに行って、綱乗りジョニー

の大道芸を見ました。とても楽しくてド

キドキする芸でした。

～近江八幡市～ 平成26年7月

～
高島市新旭町

～
平成26年9月

祝！地鎮祭

祝！竣 工

祝！竣 工

～東近江市～ 平成26年8月

祝！上 棟

～高島市新旭町～ 平成26年7月

平成21年度から、一定のリフォーム工事について、

ローンを組まずに自己資金で行っても所得税の還付

が受けられる減税制度（投資型減税）が導入されまし

た。一定の要件を満たしていれば、フォームをするこ

とで、「所得税の控除」や「固定資産税の減額」を受け

ることができます。

なお、所得税の控除制度は、平成26年4月1日以後、

要件等の改正が行われ、平成29年12月31日まで延

長されました。

住住住住宅宅宅宅リリリリフフフフォォォォーーーームムムムにににに関関関関すすすするるるる減減減減税税税税制制制制度度度度のののの概概概概要要要要

計計計計算算算算方方方方法法法法 不動産の価格（固定資産税評価額）×税率＝税額

①税率の軽減 平成27年3月31日まで
本来の税率は4％ですが、住宅関係の土地・建物と住宅以外

（店舗、事務所等）の土地は、3

33

3％

％％

％に軽減されています。

②不動産価格の減額 平成27年3月31日まで
宅地評価の土地を取得した場合、不動産の価格を固定資産税

評価額の2

22

2分

分分

分の

のの

の1

11

1相

相相

相当

当当

当の

のの

の額

額額

額とする特例措置が認められています。

＜＜＜＜不不不不動動動動産産産産取取取取得得得得税税税税のののの軽軽軽軽減減減減＞＞＞＞

不

不不

不動

動動

動産

産産

産取

取取

取得

得得

得税

税税

税と

とと

とは

はは

は

土地や住宅などの不動産の所

有権を売買や建築などにより

取得した時に（相続以外）、登記

の有無に係らず課税されます。

（出典：平成26年度版「あなたの不動産税金は」 公益社団法人全国宅地建物取引業協会連合会 発行）

リリリリフフフフォォォォーーーームムムム減減減減税税税税のののの種種種種類類類類

リリリリフフフフォォォォーーーームムムム工工工工事事事事にににによよよよるるるる

「「「「所所所所得得得得税税税税減減減減税税税税（（（（投投投投資資資資型型型型））））」」」」のののの

控控控控除除除除限限限限度度度度額額額額がががが

引引引引きききき上上上上げげげげにににに♪♪♪♪


